
 

 

 

 
 

 

 

 

 

RAUTATIELÄISTEN KRISTILLINEN YHDISTYS RY 
JÄSENLEHTI N:O 1-2025 | 100. VUOSIKERTA 

Jeesus sanoo: ”Joka näkee minut, näkee lähettäjäni. 

Minä olen valo ja olen tullut maailmaan siksi, 

ettei yksikään, joka minuun uskoo, jäisi pimeyteen.” 

Joh. 12:45-46 
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TIETOIKKUNA 

SIIPIPYÖRÄN TOIMITUS 

 
Päätoimittaja: Iikka Löytty, 0400 596120, iikkaloytty@gmail.com 

Toimitussihteeri: Tuulia Passila, 050 5759288, tuuliaep@gmail.com 
 

Siipipyörän toimitusneuvosto on RHS:n hallitus. Jäsen- sekä muut RailHope-
asiat puheenjohtajalle tai kotisivuilta löytyvällä yhteystietolomakkeella. 

 
Siipipyörä ilmestyy 4-6 kertaa vuodessa jäsenlehtenä 

 
Yhdistyksen uudet kotisivut löytyvät osoitteesta www.railhope.fi 

 
RKY:n pankkitili on muuttunut ja uusi tili on FI75 5472 0450 1045 40 

Huomioithan tilimuutoksen maksaessasi jäsenmaksua (viite 3337) tai 
lahjoitusta (viite 4747) 

Varainhankintaa varten on myönnetty rahankeräyslupa RA/2021/1528. 
 

RKY:n kesäkoti JUHLATALO RAUTIALA, Vesilahti, Rautiala 17 
(ei postia) 

 

RailHope Rautatieläisten Kristillinen Yhdistys ry:n hallitus 

pj. Iikka Löytty 0400596120 

vpj Matti Kytö 0503853103 

sihteeri Tiina Salonen 0456676879 

rahastonhoitaja, Rautialan Wanhan Pappilan yhteyshenkilö  
Tuulia Passila 0505759288 

Marjo Kujala 

Maria Kytö 

Lassi-Matti Liukkonen 

Mari Pakkanen 

Kalervo Peltonen 

Auri Rantakari 

Antti Suutari 

Kaj-Erik Tulkki 

 

Kannen kuva: Esa Lipasti ja Matti Kytö Tampellan veturitehtaan edessä. Takana 
vitriinissä tehtaan ensimmäinen veturi nro 315 (Tampella nro 2) 2-6-0 sarja 
G9/Sk2 lempinimi ”Pikku Rusko” toimitettu VR:lle v. 1900. Kuvaaja: Maria Kytö 

mailto:iikkaloytty@gmail.com
mailto:tuulia.passila@pp.inet.fi
http://www.railhope.fi/
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Jeesus sanoo: ”Joka näkee minut, näkee lähettäjäni. Minä olen valo ja 

olen tullut maailmaan siksi, ettei yksikään, joka minuun usko, jäisi 

pimeyteen”. Joh.12:45-46 

Tämä on iloinen uuden vuosisadan alku. Nyt juhlimme Siipipyörän 
ilmestymisen 100-vuotistaivalta. Olemme onnellisia siitä, että 
esivanhempamme ovat aikanaan rukoilleet, huomanneet ja jaksaneet 
rohkeasti toimittaa Siipipyörä-lehteä meidän jäsentemme ja tukijoidemme 
iloksi ja rakennukseksi. Kuinkahan moni ihminen on saanut elämäänsä 
menneen sadan vuoden aikana iloa ja vahvistusta sen hetkiseen 
tilanteeseensa ja muihin ajankohtaisiin kysymyksiinsä Siipipyörän välittämän 
Evankeliumin kautta. 
Meillä oli Talvipäivät Tampereella tammikuussa. Kirkkopyhä oli Kalevan 
kirkossa. Vuosikokouksessa henkilövalinnat tehtiin taas yksimielisesti. Kiitän 
luottamuksesta, sain sen seitsemännen kerran, jatkan puheenjohtajana. 
Varapuheenjohtajana jatkaa Matti Kytö, sihteerinä Tiina Salonen ja 
rahastonhoitajana Tuulia Passila. Meidät valittiin myös yhdistettyyn työ- ja 
talousvaliokuntaan. Muihin hallituksen jäseniin ei tullut muutoksia ja tämän 
vuoden suunnitelmista enemmän muualla lehdessä. 
Meillä oli myös työntäyteinen vuosi. Erityisesti kiitän Esaa, Mattia, Tiinaa, 
Tuuliaa, Maria, Maariaa, Anttia, Auria ja kaikkia hallituksen jäseniä, tukijoita, 
yhteistyökumppaneita rukouksista ja aktiivisesta tukemisesta ja mukana 
olosta. Tämän vuoden suunnitelmissa on useat hallituksen ym. kokoukset, 
kirkkopyhät ja perinteinen kesäretki Juhannuksena Tarjanne laivalla 
Näsijärvellä kansainvälisten vieraiden kanssa. 
 
Saan olla kiitollisin mielin, kun Taivaan Isä on näyttänyt Voimansa ja 
Rakkautensa meitä jokaista kohtaan myös rukousvastauksissa. 
 
Siunausta sinulle, läheisillesi ja asioillesi juuri nyt 
ja tästä eteenpäin jokainen silmänräpäyskin 
Iikka Löytty 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PUHEENJOHTAJAN TERVEHDYS 
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Siipipyörän numeron 1/1926 etusivu. Lehtiä julkaistiin tuona vuonna kaikkiaan 
kahdeksan nelisivuista numeroa, joissa kaikissa oli vain yksi kuva. Kuva Tuulia Passila 
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Siipipyörän ystäväksi juurtunut, sitä pitkään pyöritellyt ja kiitollisena 
lukenut. Veteraanivuosikertoja lukiessani olen kokenut tarvitsevani 
tietoa, yhteyttä, kuuntelemista ja turvallisuutta. 
 
Siipipyörä on silta meitä ihmisiä varten. Se on silta Jumalan yhteyteen, 
uskomiseen, armoon, rakkauteen, toivoon, yhteyteen ja pelastukseen. 
Ystävyyteen osataksemme olla lohduksi toisillemme. Sinne ei ole muuta tietä 
kuin Jeesus Kristus. Mutta Jeesuksen läsnäolon ääreen pujottelee monta 
polkua, monta taluttajaa, etsijää, monta kypsymis- ja kasvukautta. 
 
Meissä ei saisi olla niin runsaasti antipatioita toisiamme kohtaan. Meidän tulisi 
olla pro =  positiivisia  toistemme puolesta. Hyväksyvämpiä, ymmärtävämpiä, 
armahtavan rakkauden  pulppuavia. Ei kipsivalkoisia, tosikkoja, kaikkitietäviä 
sanailijoita. Me tarvitsemme usein empatiaa, sympatiaa, ymmärrystä, 
kuuntelemista ja armhdusta. Sillä me olemme sittenkin usein pieniä, rajallisia 
ja heikkoja, tukea ja turvaa tarvitsevat ihmisiä. 
 
Olen iloinnut siitä, että rautatiekirjuri, RKY:n matkasihteerinäkin toiminut Toivo 
Hirvonen oli syvästi nähnyt ja oivaltnut tämän, kun hän vuonna 1914 aloitti 
aluksi kerran vuodessa ilmestyvän isokokoisen lehden “Selvä Raide“, joka 
sitten vuonna 1925 muuttui kuukausittain ilmestyväksi. Työtä ovat sitten 
siunauksen ja ymmärryksen kantaa jatkaneet kymmenet ymmärtäväiset, 
palvelevat, uhrauvat toimijat ja osallistujat, joita ajattelen isolla sydämellä ja 
suurella kiitosmielellä.  
 
Muistan, kun itse aloittelin osuuttani: lehti oli yksivärinen, valkoinen ja 
kustannusten takia siinä saatiin vain yksi valokuva joka toimitettiin 
kuvalaatalla ja teksti, jotka irtokirjaimilla ladottiin painossa. TEKSTIN piti olla 
tarkoin sivuttain suunniteltua ja mitoitettua, kun sitä kannoin kirjapainoon 
Pieksämäellä. Riemu oli iso, kun siellä sai vaihdettua joka uuteen painokseen 
uuden erivärisen painopaperin. Kiitän aivan erityisesti uusi valokuvaajista. 
Mikra ja arvokas Nokian kännykkä tekivät ihmeitä aikanaan. Puhelimella 
saadaan hyviä kuvia ja ne siirtyvät langattomasti kirjapainoon. Kiitän aivan 
erikoisesti kuvaajista. Kuvat puhuvat, muistuttavat ja elävöittävät Siipipyörää. 
 
Siunausta, kiitosta ja menestystä 100 vuotiaalle! 
Ystävällisesti Esa Lipasti 

 

SIIPIPYÖRÄ-LEHDEN 100. VUOSIKERTA 



  Siipipyörä 1-2025 7 

 
1. sääntömääräinen vuosikokous 11.1.2025 Tampereella 
AitoKeskuksessa Aitolahdessa. 
 
Matkasimme eri puolilta Suomea 
yhdistyksen Talvipäiville, jossa 
pidettiin sääntöjen mukainen 
yhdistyksen 1. vuosikokous 
lauantaina klo 13. 
 
Vuosikokouksen aluksi muistimme 
perinteisesti viime vuoden 
tammikuun jälkeen poisnukkuneita 
jäseniä. Tällä kertaa kynttilä syttyi 
Elvi Uotilalle, Marjatta Mäkelälle ja 
Timo Löytylle sekä pidettiin 
hiljainen hetki heidän muistolleen. 
 
Kokoukseen osallistui tällä kertaa 
jäseniä Kokkolasta, Seinäjoelta, 
Tampereelta, Urjalasta ja Akaasta. 
Yhdistyksen puheenjohtajaksi 
kokous valitsi yksimielisesti 
edelleen Iikka Löytyn Seinäjoelta. 
Hallituksen erovuoroisistä 
jäsenistä valittiin Mari Pakkanen, 
Matti Kytö ja Tuulia Passila 
uudeksi kaksivuotiskaudeksi.   
Toiminnantarkastajiksi vuoden 2025 tilejä tarkastamaan valittiin Eija Tuomioja 
ja Antti Tanni Akaasta sekä varalle Matti Ridanpää Kokkolasta 
 
Muut sääntömääräiset kokousasiat kuten toimintakertomus 2024 ja 
Toimintasuunnitelma 2025. 
Rautialassa on tarkoitus järjestää keväällä kaksi Avoimet ovet -tapahtumaa 
huhtikuussa ja aloittaa entistä aktiivisempi tilojen markkinointi myös 
ulkopuolisille juhlien ja tapahtumien järjestämiseksi.  Rautialaa on varattu jo 
kohtalaisesti viime syksystä lähtien ja varauksia ensi kesälle on jo niin, että 
heinäkuun viikonloput on jo varattu.  
Vuosikokous vahvisti hallituksen esityksen mukaisesti jäsenmaksuksi 
edelleen 15€/henkilö ja puolisolta 10€, yhteensä 25€. Jäsenmaksulomake on 
tämän lehden liitteenä. 
 

VUOSIKOKOUS 11.1.2025 

Vuosikokouksen aluksi sisarukset Maria ja 
Matti Kytö sytyttivät kynttilät edellisen 
vuosikokouksen jälkeen poisnukkuneille 
jäsenille. Kuva Tiina Salonen. 
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Kokouksen jälkeen välittömästi pidetyssä järjestäytymiskokouksesa 
yhdistyksen varapuheenjohtajaksi valittiin Matti Kytö, sihteeriksi Tiina 
Salonen, rahastonhoitajaksi ja Rautialan yhteyshenkilöksi Tuulia Passila. 
Hallituksen jäseniä ovat lisäksi Kaj-Erik Tulkki, Marjo Kujala, Maria Kytö, 
Lassi-Matti Liukkonen, Mari Pakkanen,  Kalervo Peltonen, Auri Rantakari 
sekä Antti Suutari.  
Työ- ja talousvaliokunnan tehtävänä on valmistella hallituksen kokousasioita 
ja siihen tulivat valituiksi Iikka Löytty, Matti Kytö, Tiina Salonen ja Tuulia 
Passila. 
 
Pikaisiin jälleennäkemisiin kirkkopyhissä ja kesällä Rautialassa erityisesti 
Juhannusviikonloppuna, kun saamme vieraaksi RHI:n yleiskokouksen ja 
vuosikokousedustajat sekä muita ulkomaisia RailHope-ystäviä ympäri 
maailmaa! 
 
Tuulia Passila 
 

 
 Ota rohkeasti yhteyttä alueesi yhteyshenkilöön, mikäli olet kiinnostunut 
alueesi seuraavan kirkkopyhän ajankohdasta tai muusta paikallisesta 
toiminnasta. 
 
Helsinki - 
Joensuu Martti Pesonen sekä Unto Martikainen p. 040 7583093 
Pieksämäki Heikki Holopainen p. 040 519 4110 
Jyväskylä veturinkuljettaja Mikko Hokkanen p. 050 4679043 
Kajaani konduktööri Juhani Saviniemi p. 044 2927533 
Kokkola Matti Ridanpää p 040 5880211 ja Auri Rantakari p. 040 
 8277401 
Lappeenranta - 
Rovaniemi Taisto Jääskö p. 040 5061018 
Oulu Reino Tanjunen p. 044 5599017 
Seinäjoki Iikka Löytty p. 0400 596120 
Tampere Matti Kytö p. 050 3583103 
Toijala (Akaa) Tuulia Passila p. 050 2759288 
Tornio Raimo ja Seija Kittilä p. 040 5503354 
Turku/Kaarina Kaarina Peltonen p. 050 43367919 sekä Sirkka 
 Hokkanen p. 044 3625802 
Helsingin ympäristö veturinkuljettaja Tero Meskanen p. 040 5488096 
 
 
 
 

ALUEIDEN YHTEYSHENKILÖT 
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Maailman pisimmän rautatielinjan kautta Moskovasta Pekingiin vuonna 
1981.  
 
Suomesta eräänlainen neljän kopla – alias perhe Auri, Natascha, Andre ja 
Philippe Rifaat - matkusti Transsiperian kiinalaisella junalla Moskovasta 
Kiinaan Pekingiin. Kilometripylvään 1770-78 kohdalla ohitimme rajan Aasia-
Eurooppa, n.15 km ennen Sverdlovskia. 
 
Mongolian läpi ajettaessa on vuonna 1955 otettu käyttöön Transmongolian 
rata, joka lyhentää 7700 km:n verran junareittiä Moskova - Peking. Baikal-
järvi kierretään niin, että junan veturiosasta näkee peräpään vaunut.  

 
 
 
Baikal on koko 
maapallon vanhin järvi. 
Se on 636 km pitkä ja 
sen leveys on 27-80 
metriä. Baikal on myös 
maailman syvin järvi - 
1637 metriä. Järvessä 
on tammikuusta 
huhtikuun loppuun 
metrin jääkerros (-50 
astetta Celsiusta). 
 
 
 

JUNAMATKA MOSKOVASTA KIINAAN 
 

Yllä: Noin 5000 km Moskovasta itään Baikal-järveä kiertamässä. 
Alla: Pikajuna Baikalin rantamilla 
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Gobin autiomaassa junareitti on 1088 km. Siellä on asukastiheys 1 1/2 
asukasta/km². (vrt. Saksa: 230 as. /km²)! Rajakaupunki Erlianissa Kiinaan 
tultaessa raideleveys vaihtuu. Rajalta on vielä 842 km pääkaupunkiin 
Pekingiin, joka kuuluu maailman 10 suurimman miljoonakaupungin joukkoon 
ja on sijalla 8. Vuonna 1981: n.10 milj. asukasta ja vuonna 2025: 20.46 
miljoonaa. 
 
Kun saavuimme kesäkuun alussa sisareni Marjut Rantakarin luo (Suomen 
Suurlähetystön  virkailija), hänellä oli heti meille ilouutinen. Kutsu 
Kansainväliseen Protestanttiseen Jumalanpalvelukseen Residenssialueen 
”Kirkossa”. Marjut Rantakari toimi Messun ”leaderinä” eli johtajana. Puhujina: 
Bob Atkinson, (USA) ja tri Silas Wu (USA). Kaikki yhteislaulut lauletaan aina 
seisten. 

 
 
 
 
Kirkkona on siis Amerikan Suurlähetystö, jossa biljardipöytä peitettiin Marjutin 
isolla valkoisella lakanalla, jota käytettiin alttariliinana. Leader kysyi 
Nataschalta, teini-ikäiseltä musiikkiluokkalaiselta, voisiko hän laulaa jonkin 
virren messussa. Hän löysi heti virren 195 ja esitti sen ilman säestystä 
miljoonakaupunki Pekingissä Kansainvälisessä Jumalanpalveluksessa. 
Jumalan kunniaksi ja kiitokseksi! 
 
 

Presbyteerisessä jumalanpalveluksessa Amerikan suurlähetystössä Pekingissä puhujina 
vasemmalla Bob Atkins ja oikealla Silas Wu. 
Alla: Natascha, Andre ja Philippe Suomesta. 
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” On riemu, kun saan tulla sun, 
Herra temppeliis,  
sun porteistasi käydä sisälle 
pyhyyksiis. 
 
Polvesta polveen täällä soi 
ylistyksesi,  
sieluihin vuotaa rauha ja ylistyksesi. 
 
Tuot julki tuomiosi, tahtosi ilmoitat, 
armolla, totuudella synnistä 
puhdistat. 
 
Oi rauha Siionille, kansalle Jumalan 
se uhraa kiitostansa, sen kanssa 
vaellan. 
 
Jumalan seurakunta, puolestas 
rukoilen  
ja armon alttarille käyn kanssa 
pyhien.” 
 
 

Siihen aikaan Kiina oli 
vallankumouksen jäljiltä hyvin 
sekava ja ateistinen. Pekingissä oli 
kaksi protestanttista ”kirkkoa” 
avoinna. Ne olivat kerrostaloissa 
monessa kerroksessa 
bambutuoleineen. Yhteen sellaiseen 
pääsimme kiinalaiseen 
jumalanpalvelukseen: 21 Dong Dan 
Beida Jie. Eräänä sunnuntaina 
aamulla klo 9 kiipesimme ylös 
portaita. Joka kerroksessa olivat 
virkapukuiset kaaderit, vartijat 
tarkastamassa kiinalaisia ja 
ulkomaalaisia messuvieraita. 
Kuumuus oli ahdistava. Kapeilla 
bambutuoleilla istuttiin iho ihossa 
kiinni - ikkunat kaikki sepposen 
selällään! Silloin selvisi kyllä viuhkan 
käytön välttämättömyys!! Hiki virtasi, 
mutta sydän iloitsi. 
Amen. Amen. Ainiaan!   

 

Natascha Rifaat laulamassa virttä 195 ja 
taustalla Marjut Rantakari 

Presbyteerikirkon 21 Dong Dan Bei Da 
Jie -kirkon ovella 
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Vielä maininta yhdestä Kiinan nähtävyydestä: Mikä on maapallon pisin 
rakennelma, siis ihmiskäden tuote ja ainoa sellainen, joka näkyy kuuhun? Se 
on kuuluisa kiinan muuri. Kiinan puolella rajalta Erlianista 182 km ja ollaan 
Pekingissä, muurin alkupäässä. Kävimme myös muurin toisessa päässä 
Keltaisen meren rannalla. 
 
”Laulakaa Herralle uusi virsi, maan ääristä alkaen, laulakaa hänen 
ylistystään, te meren kulkijat ja itse meri, kaikki mitä siinä on, saaret ja 
rannikot, kaikki niiden asukkaat. 
Antakoot äänensä kuulua aavikko ja sen kaupungit ja leirit, joissa Kedarin 
heimo asuu! 
Riemuitkoot Selan rinteiden asukkaat, vuorten laeilta he huutakoot iloaaan! 
Antakoot he Herralle kunnian, kertokoot he hänen ylistystään!”  Jesaja 42:10-
12 
 
 
Siipipyörän ja RailHope/RKY:n juhlan kunniaksi 
Auri Rantakari  
 

 
Lokakuun viimeisenä päivänä Rautialan pihapiirin rakennukset ja 
rantasauna valmisteltiin talvikuntoon. Vesiliitäntä Eerolaan, tiilisaunaan, 
Toivolaan ja pikkumökkiin suljettiin ja putket tyhjennettiin. 
Rantasaunalla terassin kalusteet ja laiturin tikkaat siirrettiin suojaan. 
Toiminta päärakennuksessa jatkuu aktiivisena myös talvella.  
 
Loppuvuonna järjestettiin 24.11. joulunalusmarkkinat ja 11.12. Kauneimmat 
Joululaulut -yhteislaulutilaisuus. Markkinoille saatiin yhteensattumien vuoksi 
vain muutamia myyjiä, mutta asiakkaita kävi sen sijaan runsaammin, kuin 
syksyn maalaismarkkinoilla. Yhteislaulutilaisuus houkutteli paikallisia ja vähän 
kauempaakin tulleita laulajia. Tiedotusta tulevista tapahtumista 
vesilahtelaisten facebook-sivustolla jatketaan, koska se selvästikin toimii 
yhtenä varteenotettavana tiedostuskanavana. 
 
Rautialan auraus ja hiekoitus on ulkoistettu vesilahtelaiselle yrittäjä Panu 
Höyssälle ja yhdistyksen talkooporukka voi keskittyä talviaikana 
päärakennuksen sisätilojen siistinä pitämiseen ja kaakeliuunien 
lämmittämiseen. Rautialaa on nimittäin varattu myös talviaikaan erilaisiin 
tilaisuuksiin, joiden yhteydessä kerromme myös kiinteistön moninaisista 
mahdollisuuksista. Ilahduttavaa on, että tapahtumavarauksia tekevät myös 
ne, joille Rautiala ei ole ennestään tuttu paikka ja ensi kesästä tuleekin varsin 
vilkas, sillä viikonloppuvarauksia on jo nyt toukokuusta lähtien ja saamme 
myös ainakin yhdet häät jo täksi kesäksi Rautialaan. 

RAUTIALAN KUULUMISIA 
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Täydennämme edelleen Rautialan tarpeistoa ja mikäli kotoasi löytyy mm. 
sinulle tarpeettomaksi käynyttä tarjoiluun soveltuvaa välineistöä, otamme 
mielellämme lahjoituksia vastaan.  
 
Eerolan remontin valmistuminen siirtyi alkuvuoteen, mutta tilat on käytössä jo 
heti, kun vedet voidaan pakkaskelien mentyä taas kytkeä pihan rakennuksiin. 
 
Kirkkopyhänä 12.1. Kalevan kirkon kahvitilaisuudessa Matti Kytö kertoi 
yhdistyksestämme uuden kalvosarjan avulla ja Rautialasta, joka herätti 
positiivista kiinostusta jopa niin, että saamme keväällä joukon Kalevan kirkon 
aktiiveja Rautialaan pitämään kokousta. 
 
Ilahduttavaa on edelleen, miten paljon kiinnostusta Rautialan Wanha Pappila 
on tähän mennessä herättänyt. Tulevan heinäkuun viikonloput on jo lähes 
varattu, mutta kalenterissa on vielä vapaita ajankohtia, mikäli harkitset 
merkkipäivä- tai muiden perhejuhlien järjestämistä. Päärakennus on 
käytettävissä ympäri vuoden, mutta kesällä voi lisäksi majoittua ja nauttia 
rantasaunan löylyistä. Otathan jo suunnitteluvaiheessa yhteyttä ja varaat 
alustavasti mieleisesi ajankohdan. Rautialan mainos löytyy toisaalta tästä 
lehdestä. Tervetuloa viihtymään! 
 
Tuulia Passila 
050 5759288 
Rautialan Wanhan Pappilan yhteyshenkilö 
 

 

Joulunalusmarkkinoilla Sky Mission 
Taisto Bollström. 
Kuva Maria Kytö  

KUVAKOOSTE RAUTIALASTA 
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Oikealla: Tarjoiluakin oli ostosten 
lomassa. 
Kuva Maria Kytö 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Vasemmalla: Saimme kuvaan vain 
osan päivän aikana myyjäisissä 
poikenneista. 
Kuva Tiina Salonen 
 
Alla: Innostunutta lauluväkeä ja myös 
uusia tuttavuuksia oli paikalla. 
Kuva Maria Kytö 
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Yllä: Laulajia Rautialan salissa, 
etualalla Tiina Salonen ja Greta 
Takala.Kuva Maria Kytö 
 
Oikealla: Yhteislauluja saimme 
säestämään kanttori Juha 
Salmesvuoren. Kuva Matti Kytö 
 
Alla: Joulun tunnelmaa 
Rautialassa. Kuva Maria Kytö 
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Pyhäpäivän aihe: Kasteen lahja 
 
 
"Tämä on minun rakas 
Poikani, johon minä olen 
mieltynyt." Tämä ääni 
kuului taivaasta sen 
jälkeen, kun Johannes 
Kastaja, ensin esteltyään, 
oli kastanut Jeesuksen. 
Jeesuksen kaste oli 
ensimmäinen kristillinen 
kaste.  Johannes Kastaja 
kastoi vain vedellä, mutta 
samalla Jumala kastoi 
Poikansa Pyhällä 
Hengellä ja siten vihki 
hänet messiaaniseen 
virkaan. Ääni ylhäältä 
avatusta taivaasta 
vakuutti hänelle, että 
Jumala oli mukana tässä 
tapahtumassa ja itse 
lähetti hänet Messiaan so. Hengellä Voidellun tehtävää suorittamaan. 
Jeesuksen koko messiaaninen toiminta Jordanin kasteesta Golgatan ristille 
merkitsi ihmisten syntien kantamista Herran Palvelijalle uskotun tehtävän 
mukaisesti. Kun Jeesus nousi vedellä ja Hengellä kastettuna Jordanista, 
Herra oli hänen päällensä heittänyt kaikkien meidän syntivelkamme. Samoin 
myös meidän kastamisemme kolmiyhteisen Jumalan nimeen merkitsee 
Jumalan armon laskeutumista niin alas, että mekin saamme siitä osan. 
 
Tämä pyhäpäivä tarjoaa hyvän mahdollisuuden palauttaa mieleen mitä Martti 
Luther on opettanut kasteesta. Hän opetti: Ensinnäkin kaste perustuu 
Jumalan antamaan käskyyn. "Menkää kaikkeen maailmaan, opettakaa 
kaikkia pakanoita ja kastakaa heitä Isän, Pojan ja Pyhän Hengen nimeen.  
Kaste ei ole pelkkää vettä, vaan Jumalan sanaan ja käskyyn sisältyvää ja sen 
pyhittämää vettä.  Siksi se onkin jumalallista vettä sen vuoksi, että Jumalan 
sana ja käsky liittyvät siihen. Pyhä Augustinus jo opetti, että kun sana liittyy 
aineeseen, syntyy sakramentti, mikä on pyhä, jumalallinen toimitus ja merkki. 
Näin kaste antaa jokaiselle kristitylle koko elämän ajaksi oppimista ja 
harjoittamista.  Hänellä on täysi työ uskoa lujasti se, minkä kaste lupaa ja 

KIRKKOPYHÄN SAARNA KALEVAN KIRKOSSA 12.1. 

Mari Pakkanen saarnaa Kalevan kirkossa rautatieläisten 
messussa 12.1.2025. Kuva Tiina Salonen 
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vaikuttaa, syntien anteeksiantamus, voitto kuolemasta, Sielunvihollisesta.  
Kasteen merkitys ja vaikutus säilyvät jatkuvasti. 
Kastettujen lasten, heidän kummiensa, perheidensä puolesta rukoillaan 
kirkossa, kuten tänäänkin tässä messussa.  Se on suuriarvoista ja 
siunauksellista.  
 
Kristityn koko elämä on kirvoitusta ja valvomista. 
Kun aamulla peseydyt, muista pyhää kastetta. 
Kun pukeudut, muista että olet kasteessa puettu Kristuksen vanhurskauteen. 
Kun aterioit, muista Jeesus on Elämän Leipä. 
Kun illalla menet nukkumaan, muista viimeistä untasi ja ylösnousemusta 
kirkkaudessa. 
 
Rukoilemme! 
Kasteeni kirkkoon minut liittää, Jumalan suureen perheeseen. Yhdessä 
saamme Isää kiittää ja tehdä matkaa taivaaseen, toistemme kuormaa 
kantaen vain luottaa voimaan Jeesuksen. 
Hyvä ystävä! 
Tutki virsi 214; 1-2 
 
Siunattua vuoden jatkoa! 
Mari Pakkanen  

Auri Rantakari lukemassa 12.1. päivän lukukappaletta ja taustalla Mari 
Pakkanen. Kuva Matti Kytö 
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On vuosi vaihtunut ja Jeesuksen syntymäjuhla vietetty. On toivotettu 
hyvää uutta vuotta ja katse käännetty jopa kevääseen, sillä päivät 
pitenevät jo. Tammikuun alkupuolella on ollut tapana viettää aina 
RKY/RHS talvipäiviä viikonlopun aikana. Niin nytkin perinteiden 
mukaisesti ja vastuuvuorossa oli Tampere. 
 
Paikaksi valikoitui Tampereen Ev.lut seurakuntien kurssikeskus AitOkeskus, 
joka on nykyään merkittävin alueella, kun moni muu perinteinen paikka on 
lopetettu tai myyty muuhun tarkoitukseen. Entinen Diabeteskeskus onkin 
saanut hyvän tarkoituksen tulevaan. 
 
Perinteinen ohjelma käynnistyi kun perjantaina 10.1. aloimme kokoontua 
tapahtumapaikalle. Pitkänmatkalaiset Iikka ja Esa olivat ensimmäisiä ja pian 
Maria toi Aurin Tampereen asemalta paikalle. Toijalan suunnan auto kaarsi 
perässä kolmen leidin kera ja pian töistä melkein suoraan Matti. Pääsimme 
alkuun ja ryhdyimme päivälliselle klo 18 aikoihin. 
 

 
Ruokailun jälkeen asetuimme kokoushuone Valkamaan pitämään avajaisia ja 
valmistelemaan lauantain vuosikokousta. Lauloimme muutaman virren ja 
rauhotuimme asiamme äärelle. Asialista oli pitkä ja moninainen...iltapalakin 
tuli jo tarjolle ja sen nautittuamme jatkoimme vielä asioilla kunnes klo 21 
jälkeen aloimme lopetella. Tamperelaisia lukuunottamatta muut asettuivat 
huoneisiinsa ja ilta päättyi ohjelman osalta. Mukavasti päästiin alkuun ja 
paikka toimi hyvin tarkoitukseensa. Pimeys saapui ulos ja rauhallinen 
maalaismaisema sulki yöpyjät uneen. 
 
 

TALVIPÄIVÄT AITOKESKUKSESSA 

Perjantai-iltana 
Aitokeskuksen hyvin 
varustellussa 
kokoustilassa pienellä 
joukolla valmistautumassa 
seuraavan päivän 
vuosikokoukseen ja 
suunnittelemassa kevään 
ohjelmaa.  

Kuva Maria Kytö 
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Lauantai alkoi aamuhartaudella klo 8:15 johon ehdittiin kaikki mukavasti. 
Aamupalalla olikin vilkasta keskustelua päivän ohjelmasta ja seuraavasta 
vaiheesta. Lähdimme nimittäin käymään keskustassa Tammerkosken 
rannalla vanhassa Tampellan koskitehtaassa, joka toimii nykyään 
museokeskus Vapriikki nimisenä kaupungin keskusmuseotilana. Siellä oli 
seitsemän näyttelyä, joihin kaikkiin päästiin ajan puitteissa ja tingittyyn 
ryhmähintaan. 
 

 
 
 
 
Eniten aikaa vietimme Australian alkuperäisasukkaista kertovassa 
näyttelyssä, missä teemana oli Seitsemän sisarta ja laululinjat. 
Paikallistarustoon liittyy kertomuksia mantereen ylittävistä maantieteellisistä 
(laulu)linjoista ja lyhemmistä paikallislinjoista, joissa aborginaalit elivät ennen 
Brittihallintoa omassa kultturissaan ja luonnonuskonnossaan laulaen. 

Australian aboriginaalien keramiikkataidetta ihastelemassa Esa Lipasti ja Matti Kytö. 
Taustalla Tuulia Passila ja Tiina Salonen. Kuva Maria Kytö 
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Ehkä vaikuttavin elämys oli kupolikammio, missä vierailijat makasivat 
selällään sohvalla ihaillen puolipallon muotoiselle pinnalle animoitua tarinaa ja 
visuaalista näytelmää em. tarustosta. Siinä olisi voinut köllötellä jopa uneen 
tarinan ja musiikin sävyssä värikylläisen esityksen leijuessa hypnoottisesti 
yllä.    

Useimmat ehtivät 
piipahtaa ainakin hetkeksi 
luonnontieteellisessä, 
posti, peli, jääkiekko, 
Finlayson ja Manserock 
näyttelyssä, mutta kello oli 
armoton ja 
kokoontumisaika koitti.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Vapriikin aboriginaaleista kertovan näyttelyn ”elokuvissa” vasemmalta Tiina Salonen, 
Auri Rantakari, Matti Kytö, Esa Lipasti ja Tuulia Passila. Kuva Maria Kytö 

Vapriikin luonnontieteellisen museon näyttelyssä Esa Lipasti. Kuva Matti Kytö 
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Lähdimme takaisin AitOkeskukseen lounaalle, olkoonkin, että Mari, Esa, 
Maria ja Matti pyörähtivät palatessa Pättiniemessä tarkistamassa Marin 
aikaisempia köksäaherruspaikkoja siellä aikoinaan pidettyjen rippileirien 
puitteissa.  
 
Lounaan jälkeen olikin vuosikokouksen aika klo 13 ja Antti saapui myös 
paikalle. Alkuun muistimme poisnukkuneita kynttilöin eli 3+1 kynttilää syttyi 
heille. Itse kokous meni kaavan mukaisesti ja yllätyksittä ilman merkittäviä 
muutoksia. Puheenjohtajaksi valittiin Iikka ja päätökset nuijittiin 
suoraviivaisesti läpi. 
 
Kahvitauko ja sen jälkeen hallituksen järjestäytymiskokous, joka otti hieman 
enemmän aikaa. Iloksi todettiin, että talous kääntyy hieman jo parempaan 
suuntaan ainakin sen vuoksi, että Rautialan tilaisuusmyynti on kasvanut ja 
kysyntää on mukavasti vaikka mainonta on ollut vielä vaatimatonta. Erityinen 
kiitos aktiiveille ja heille, jotka toimivat tapahtumien järjestäjinä sekä 
isäntinä/emäntinä em. tilaisuuksissa.  
Päivällinen koitti ja sen jälkeen iltatilaisuus. Mari oli valmistellut ohjelman, 
joka oli erityisen sopiva ja mukava. Paitsi, että hän piti ajatuksia herättävän 
hartauspuheen ja lauloimme jokaisen mielivirren, oli hänellä erikoiset kortit 
jaossa kaikille. Niissä oli kysymyksiä elämän eri asioista monesta 
näkökulmasta. Jokainen vastasi vuorollaan omakohtaiset tuntemukset ja 
ajatukset, joista myös yhdessä keskustelimme. Pian oli aika iltapalalle ja sen 
jälkeen uni kutsui taas. Päivä oli onnistunut ja antoisa. Lunta maisemissa oli 
paljon, mutta pakkasta vain vähän. Iltataivaan tähdet tuikkivat kirkkaina kun, 
kaupungin hajavaloa ei suuresti tänne yltänyt.  
 
Pyhäpäivän ohjelmaan kuului messu ja yhdistyksen kirkkopyhä. Aamun 
järjestelyjen jälkeen kokoonnuimme Kalevan kirkkoon kellojen kumussa klo 
12 olkoonkin osa meistä jo 10:30 järjestelytehtäviin. 
Tuomiokirkkoseurakuntaan liitetty Kaleva oli messuvuorossa vasta klo 12, 
kun seurakunnan eri kirkkojen tilaisuudet porrastetaan. Valmistelimme 
seurakuntasaliin kahvittelu- ja esittelytilaisuuden kirkkokansalle. Messu alkoi, 
mutta valitettavasti 1300 paikkaisessa kirkossa oli melko vähän väkeä. 
Liturgina toimi kappalainen Salla Häkkinen ja urkurina tuomiourkuri Esa 
Toivola, joka loihti Raili ja Reima Pietilän vuonna.1966 suunnitelemassa, 
maamme korkeimmassa kirkkosalissa vaikuttavan äänimaailman Kangasalan 
urkutehtaan 41-äänikertaisilla uruilla. Itse kirkko on mielipiteitä nostattava sen 
erikoisen arkkitehtuurin ja muodon vuoksi. Pohjakuviona on kala ja kirkon 
liukubetonilohkojen väleissä on 30 m korkeat kapeat ikkunat. Sisustus on 
pelkistetty, jopa steriili valtavien betonipintojen ja mäntypuunmateriaalisten 
kalusteiden kera.  
 
Auri luki sanan selkeästi sekä tuntuvasti ja kolehdin yhdistykselle keräsivät 
Maria, Tuulia, Tiina ja Matti. Mari piti saarnan (luettavissa lehdessä erikseen) 
muistaen mainita myös yhdistyksen tapahtuman. Ehtoollinen Marin 
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avustamana meni nopeasti, kun väkeä ei ollut paljon ja niimpä messu oli 
päätöksessä noin tunnissa. Siirryimme seuraavaksi kahvittelusaliin, mutta 
Tiina ja Tuulia ehtivät jakaa kalenterit kirkosta ulos lähteville.  
 
Kahvitilaisuudessa nautimme seurakunnan tarjoamat maukkaat leivokset ja 
kahvit. Oli mahdollista jopa tuplata kun niitä oli varattu n. 80 hengelle. Kahvin 
lomassa Matti piti yhdistyksen esittelyn ja samalla uuden pitkään kaivatun 
esittelykalvosarjan koeponnistus yleisölle tuli tehtyä. Kiinnostusta virisi ja 
kysymyksiäkin. Poiki jopa kutsun uusimaan esittely erilliselle ryhmälle ja 
Rautialan käyttöä tiedusteltiin myös kiinnostuksella. Tämäkin tilaisuus oli 
onnistunut ja oma väki tyytyväisiä. Olikin hyvä mieli päättää talvipäivät tässä 
hengessä siunattuina turvalliselle kotimatkalle ja uusiin seikkailuihin. Auri 
saatettiin juna-asemalle ja kotimatka alkoi kaikille. Talvipäivinä olimme kaikki 
yhdessä asiamme vuoksi ja hyvässä ilmapiirissä positiivisin lämpimin mielin 
ja luottavaisina asiamme saamaan siunaukseen ja johdatukseen Herralta.  
 

Matti Kytö 
 

 

 
 
 
 
 

Sunnuntain kirkkokahvilla Kalevan kirkon messun jälkeen Matti Kytö pitää RailHope-
esittelyä juuri valmistuneen kalvosarjan avulla ja Tuulia Passila kertoo kansainvälisten 
kalenterien historiasta. Kuva Maria Kytö 
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Sunnuntain teemana oli: Jeesus ilmaisee jumalallisen voimansa ja tekee 
ensimmäisen ihmetekonsa. 
 
Päivän evankeliumi kertoo meille Kaanaan häistä (Joh. 2:1-11). Juhlaan oli 
kokoontunut paljon väkeä. Meille kerrotaan, että myös Jeesus ja Hänen 
opetuslapsensa oli kutsuttu sinne. Maria-äitikin oli mukana. Jeesus auttoi 
hätään joutunutta häiden järjestäjää käytännöllisessä pulmassa. Kun vieraille 
tarjottava viini loppui, Jeesus muutti veden viiniksi. Tämän jälkeen Jeesus teki 
monia muita ihmetekoja ja Hän tekee niitä yhä tänäkin päivänä. 
 
Tuiran kirkossakin meitä oli koolla monenlaisia elämänkohtaloita kokeneita 
ihmisiä. Heidän kasvoistaan näki iloa, kaipausta, surua ja rakkautta. Jokainen 
oli varmasti saanut kohdata Vapahtajamme persoonallisella tavalla elämänsä 
eri vaiheissa. Vapahtajamme on tukenut, nostanut, kantanut ja armahtanut 
meitä. Emme ole täydellisiä ja saammekin olla kukin tavallamme 
keskeneräisiä. Tänäänkin saamme olla Kaanaan häissä yhteisessä 
ehtoollispöydässä. Jeesus itse palvelee meitä siinä. Armahtakaamme toinen 
toistamme rakastaen toisiamma sillä rakkaudella, jolla Hänkin on rakastanut 
meitä. Tähän myös apostoli Paavali meitä kehottaa: "Hoivatkaa toinen 
toistanne sillä rakkaudella, jolla Kristuskin on teitä rakastanut". 
 
Messun jälkeen nautimme makoisat seurakunnan tarjoamat kirkkokahvit ja 
siinä yhteydessä saimme lyhyen tietoiskun RKY:stä ja sen toiminnasta. 
Kansainvälisen rautatielähetyksen kalenterit saivat hyvän vastaanoton, 
samoin  RailHope-kassit. Liturgina messussa toimi Petteri Tuuros ja Reino 
Tanjunen saarnasi.  
 
Reino Tanjunen 
 
 

KIRKKOPYHÄ TUIRAN KIRKOSSA 19.1.2025 

Tuiran kirkon sisäänkäynti 
kesäasussaan. 
Kuva Oulun seurakunnan 
verkkosivuilta 
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Kutsu   
   

 Kansainvälisen Juhannuksen viettoon Rautialaan, Vesilahdelle 

perjantai 20.- sunnuntai 22.6.2025 

  

Juhannusaatto 20.6. 

12.00 lounas alakerran salissa 

14.00 RHI:n edustajakokous/vuosikokous yläkerran salissa. Vieraita RailHope-

yhdistyksistä ympäri maailmaa ja viralliset kokousedustajat 13 jäsenmaasta. 

17.00 päivällinen alakerran salissa.   

Illan ohjelmassa mm. juhannuskokko ja -sauna rannassa, jossa juhannusseurat. 

Paikalla myös  Vesilahden seurakunta ja paikallisia asukkaita.  

 

1. Juhannuspäivä 21.6. 

Aamiaisen jälkeen lähdemme koko päivän retkelle ja matkaamme mm. höyrylaiva 

Tarjanteella Virroilta Muroleen kanavalle, Ruovedelle.  

  

2. Juhannuspäivä 22.6. 

Aamiaisen jälkeen siirrymme yhdessä ulkomaisten vieraiden kanssa Tampereen 

Tuomiokirkkoon klo 10.00 alkavaan rautatieläisten messuun. 

 

Tarkempi ohjelma julkaistaan myöhemmin yhdistyksen kotisivuilla www.railhope.fi 

ja toimitetaan myös ilmoittautuneille. 

 

Lisätiedot sekä ilmoittautumiset erityisesti majoittumisen vuoksi mahdollisimman 

pian, kuitenkin viimeistään 15.4.2025 Tuulia Passilalle p. 050 575 9288 tai 

tuuliaep@gmail.com.  

Yhdistyksen kotisivuilta löytyy myös ilmoittautumislomake ja voit osallistua myös 

vain lauantain retkelle. 

 

Osa ulkomaisista vieraista yöpyy Rautialassa ja rajallisen majoituskapasiteetin vuoksi 

toivotaan jäsenten ilmoittautuvan mahdollisimman pian tai ainakin ennen huhtikuun 

loppua, joka on takaraja ulkomaisten vieraiden ilmoittautumiselle.  

 

Tervetuloa viettämään leppoisaa Juhannusviikonloppua  

kansainvälisessä seurassa! 
  

http://www.railhope.fi/
mailto:tuuliaep@gmail.com
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Yllä: Auringonlasku Rautialassa juhannuksena. Kuva Tiina Salonen 
 
Alla: Höyrylaiva Tarjanne. Kuva Matti Kytö 
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Kynttilänpäivä 2.2. 
 
Nimi Kynttilänpäivä tulee siitä, että katollisella ajalla noudatettiin tapaa vihkiä 
vuoden aikana kirkossa käytettävät kynttilät. Tapa on edelleen käytössä 
katollisessa kirkossa. Kynttilän liekki muistuttaa siitä, että Jeesuksessa tuli 
"todellinen valo" maailmaan. Meillä luterilaisessa kirkossa ei ole kynttilöiden 
vihkimistä, mutta jumalanpalveluselämässä on monesti 
kynttiläkulkueita.  Kynttilänpäivänä kirkon alttarilla palaa kuusi kynttilää, 
Kristusjuhlan merkiksi.  
Kynttilänpäivää on vietetty 300-luvun puolivälistä lähtien ja sitä vietetään 40 
päivää Jeesuksen syntymäjuhlasta eli 2.2. on oikea päivä. 
 
Kynttilänpäivän evankeliumi on Luuk. 2: 22-33. Se kertoo siitä, miten 
vanhemmat toivat Jeesus-lapsen temppeliin.  Temppelissä oli hurskas, vanha 
mies Simeon.  Lasta ja hänen vanhempiaan siunatessa  Simeon otti lapsen 
käsivarsilleen ja ylisti Jumalaa ja sanoi: "Herra, nyt sinä annat palvelijasi 
rauhassa lähteä, niin kuin olet luvannut. Minun silmäni ovat nähneet sinun 
pelastuksesi, jonka olet kaikille kansoille valmistanut: valon joka koittaa 
pakanakansoille, kirkkauden, joka loistaa kansallesi Israelille." 
Näin Simeon oli tietoinen siitä, että hänen käsivarsillaan oli nyt luvattu 
Messias. 
"Jumala me kerromme temppelissä sinun armollisista teoistasi." Ps 48: 10. 
 
Siunattua Kynttilänpäivää! 
Mari Pakkanen 
  

SANA SINULLE 

Siipipyörä -lehti on luettavissa seuraavien kirjastojen lukusalissa: 
 

Akaan pääkirjasto 
Viialan kirjasto Vilkku 

Nurmon kirjasto 
Peräseinäjoen kirjasto 

Seinäjoen kirjasto 
Vesilahden kirjasto Lähde 

Ylistaron kirjasto 
Tampereen pääkirjasto Metso 
Pieksämäen kaupunginkirjasto 
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Huhtikuu 2025 
 la 12.4. klo 12 hallituksen tilinpäätöskokous Rautialassa 
 ke 15.4. viimeinen majoittumisten varauspäivä 

kansainväliseen juhannusviikonloppuun 20.-22.6.. 
Ilmoittautumiset tuuliaep@gmail.com 

 su 27.4. klo 10 Kirkkopyhä Kajaanissa, saarna Esa Lipasti, kolehti 
yhdistykselle 

Toukokuu 2025 
 la 3.5. avoimet ovet Rautialassa 
 su 4.5. klo 10 Pielisensuun kirkko, Joensuu, saarna Esa Lipasti, 

kolehti yhdistykselle 
 to 8.5. avoimet ovet Rautialassa 
Kesäkuu 2025 
 su 1.6. klo 10 Kirkkopyhä Pieksämäen pääkirkossa, saarna Esa 

Lipasti, kolehti yhdistykselle 
 20.-22.6. Juhannus Rautialassa 
 pe 20.6. klo 14 RHI:n vuosikokous 
 la 21.6. koko päivän retki höyrylaiva Tarjanteella reitillä 

Virrat-Murole 
 su 22.6. klo 10 kansainvälinen rautatieläisten messu Tampereen 

Tuomiokirkossa 
Heinäkuu 2025 
 19.-20.7. Kesäpäivät ja 2. sääntömääräinen vuosikokous 

Rautialassa. Ilmoittautumiset tuuliaep@gmail.com 
tai 050 575 9288 

Syyskuu 2025 
 su 7.9. klo 10 Kirkkopyhä Akaan kirkossa, saarna Mari Pakkanen, 

kolehti yhdistykselle. Messun jälkeen kirkkosalissa 
kahvitilaisuus. 

 13.-14.9. syysvirkistyspäivät Rautialassa, ilmoittautumiset 
tuuliep@gmail.com tai 050 575 9288 

 la 13.9. syysmarkkinat Rautialassa 
Marraskuu 2025 
 15.11. hallituksen kokous Hotelli Alma, Seinäjoki 
 16.11. klo 10 Kirkkopyhä Lakeuden Ristissä Seinäjoella, saarna 

Mari Pakkanen 
 
Myöhemmin sovittavien kirkkopyhien paikkakunnat ja ajankohdat mm. 
Jyväskylässä ja Hämeenlinnassa ilmoitetaan seuraavissa Siipipyörissä ja 
kotisivuilla www.railhope.fi 

TULEVAA TOIMINTAA 


